
Co nás čeká v novém školním roce 2010-2011 
Jak jistě víte, od září nás čeká velká změna v organizaci výuky ve školce i ve škole. 
Již v červnu bude vyklizena budova školky (proběhnou brigády pro všechny zájemce). 
Vybavení se přemístí do stodoly ke Šmídkům a Palasům. Část pomůcek ze školy převezeme 
do náhradních prostor v ZŠ Svážná. 
 
Fungování školky po dobu rekonstrukce 
Obě oddělení se přemístí od září do přední budovy školy. Provoz zde bude probíhat bez 
větších omezení. Nejnutnější úpravy pro fungování školky budou provedeny o prázdninách 
dle doporučení pracovnice hygieny.  
Důležitá bude schůzka s rodiči 31. 8., kdy budou upřesněny všechny provozní záležitosti. 
 
Fungování školy po dobu rekonstrukce 
Díky dlouhodobé přípravě máme zajištěné náhradní prostory v ZŠ Svážná v Novém Lískovci. 
Děti a pedagogy bude odvážet každé ráno soukromý autobus v 7.30 od školy. Společný návrat 
do Ostopovic bude po obědě v 13.15 také soukromým autobusem. Na Svážné bude po 4. 
vyuč. hodině fungovat družina do 13.00. Po příjezdu do Ostopovic bude družina v jídelně 
školy do 16.30. Ranní družina bude od 7.00 v Ostopovicích. Rodiče budou moci přivážet a 
odvážet děti přímo na Svážnou. 
Všechny informace budeme včas rodičům a žákům předávat. Aktuální informace najdete vždy 
na našich internetových stránkách. 
 
Školní rok je za námi 
Za několik málo dní tomu bude rok, kdy jsem nastoupil na funkci ředitele školky a školy. Je 
tedy vhodné, abych shrnul fungování, společné úspěchy a neúspěchy. 
Při konkurzním řízení jsem slíbil svoji koncepci a vizi, jak by se školka a škola měla do 
budoucna ubírat. Myslím si, že část plánů již funguje, na některých se začíná pracovat a 
mnohé nás ještě čekají. 
Na čem stavím svůj přístup ke školství a spolupracuji na něm s ostatními pedagogy? 
Škola musí v prvé řadě vzdělávat žáky dle daných regulí a školních plánů. Další rovinou je 
výchova – vychovávat z žáků zodpovědné občany. Výchovu i vzdělávání zaměřit prakticky 
s důrazem na závislost člověka na přírodě. Škola je centrem setkávání a vzdělávání nejen pro 
své žáky, ale i pro veřejnost (komunitu) Ostopovic. Škola pružně reaguje na změny ve 
společnosti a snažit se být „in“. Škola je otevřená a vztahy mezi žáky, učiteli, rodiči, obcí a 
veřejností jsou partnerské. Škola musí poskytovat své služby a možnosti i široké veřejnosti.  
 
Z množství akcí a projektů přiblížím ty nejpodstatnější: 
Naše Ostopovice – tento nekončící projekt bude přibližovat našim žákům fungování 
jednotlivých odvětví v Ostopovicích, aby si tak lépe uvědomovali vztahy a propojení v rámci 
ČR, Evropy a celého světa. Chceme společně s žáky objevovat Ostopovice ze všech pohledů a 
zároveň zveme ke spolupráci všechny, kteří by nám chtěli pomoci. Jednou z prvních aktivit 
byl Slib Šelši – slíbili jsme Šelši, že se o ni budeme starat a zároveň ji poznávat. Pomoc 
přislíbilo O.s. Nad Šelší.Chystáme další zajímavé akce, které nebudou určeny jen žákům, ale i 
široké veřejnosti. 
Ostopovicemi na zelenou – získali jsme finanční dotaci na projekt bezpečně do škol 
Komunitní plánování („plánování akcí pro všechny“) – při škole začíná vznikat skupina 
ochotných lidí, kteří chtějí pomáhat organizovat akce pro žáky, ale i pro všechny ostatní. 
Škola se v rámci těchto akcí stane centrem výchovně vzdělávacích akcí a bude sloužit doslova 
všem.  



Podali jsme žádost o evropské peníze v rámci operačního programu vzdělávání pro 
konkurenceschopnost – Moderním hodnocením školy a žáků ke kvalitnější výuce na ZŠ 
Ostopovice – požadovaná dotace přes 1 600 000 Kč 
Dále jsme zažádali o dotace na obnovu školní zahrady – Nadace Partnerství a Moravské 
naftové doly ve výši 300 000 Kč.  
Internetové stránky a informovanost – přepracovali jsme int. stránky a pravidelně je 
obnovujeme, všechny dostupné informace zveřejňujeme. 
Větší spolupráce školky a školy – pořádáme společné akce, řešíme posloupnost výchovně 
vzdělávacích plánů tak, aby na sebe navazovaly. 
V průběhu roku jsme vám předkládali informace o našem snažení. Posuďte tedy, jak se naše 
vize a plány přibližují realitě.  
 
Děkuji všem pracovníkům školky a školy za obětavou práci v této náročné předrekonstrukční 
době. 
Chci také poděkovat všem rodičům, přátelům školy, vedení radnice a dalším subjektům za 
pomoc a podporu. 
Dětem i dospělým přejeme odpočinkové prázdniny, plno sluníčka a úsměvů. Na shledanou ve 
školním roce 2010-2011 
Petr Juráček, ředitel školy 
 
 


